

曾有媒体形容英王储查尔斯害怕登上君王大位,认为是另一种形式的“蹲监狱”,此言一出立即引发了轩然大波。然而,查尔斯的发言人很快出面否认,当地时间25日其发言人强调称“这不是王子的意思”。查尔斯王子即将成为11月4日的《时代》封面人物,有趣的是,这一杂志的专访文章标题将他称为一个“被遗忘的王子”。

有媒体称他将登上王位当“蹲监狱”  
查尔斯通过发言人“紧急澄清”

# 谁说我不想当国王!

发言人:没说过不想当国王

不久之前,美国《时代》周刊的资深编辑凯瑟琳·迈耶对今年64岁的查尔斯王子进行了一次专访。她除了亲自参观了查尔斯在英格兰、苏格兰与威尔士的家之外,还访问了50多名查尔斯身边的亲友和工作人员。这篇名为“被遗忘的王子”专访即将在《时代》上全文刊登出来。她在文中特别提到,人们对查尔斯王子的印象,可能觉得他是一个迫不及待想当国王而郁郁寡欢的人,但事实上并非如此。恰恰相反,实际上查尔斯本人意识到,只要他一当

上国王,就有可能要离开他一手创立的慈善机构和其他相关计划。

有媒体据此认为,《时代》的专访文章中提到查尔斯不急着当国王,是因为他(查尔斯)觉得登上君王大位就像“蹲监狱”一样。这样的评论一出立即引发了轩然大波,给外界的信息是查尔斯无意国王之位。对此,查尔斯的发言人立即出面辟谣。克拉伦斯宫的发言人当地时间25日强调表示:“这并不是查尔斯王储的观点,不应该引用他根本没有说过的话。”

原作者:有些媒体断章取义

而本文的作者凯瑟琳·迈耶也迅速作出了澄清。她在当地时间25日早上特别接受英国广播公司(BBC)采访时强调说,其他媒体对她的意思断章取义令人遗憾。她还表示,“并没有使用‘监狱’这个词,他(王储)绝对没有说过他不想当国王,他的家人也没有这样说过,显然这是一种曲解。”迈耶还声称,查尔斯确实是有些“不开心”,但那是因为随着女王渐渐地老去,他必须要承接更多额外的王室责任,而非出于其他原因与目的。作者凯瑟琳·迈耶还在这一文

章中提到,查尔斯王子并不是外界所想象的那样孤傲、娇生惯养而又无法接近的那样一个人。她认为查尔斯实际上外冷内热,他对自己执著的慈善事业有着满腔的热情。迈耶还在文中引述查尔斯说过的话:“我强烈地感受到,保护这个国家的所有子民是我不可推卸的责任,我会尽我所能找出各种方法来尽力帮助大家。”她认为,这番话充分表明了查尔斯根本就没有不当国王的意思,甚至恰恰相反,表明了他随时准备从妈妈手中接过国王一职。综合



查尔斯的照片将出现在11月4日的《时代》周刊封面上

分析

## 查尔斯:不会轻易敞开心扉

王室观察家们指出,之所以传出了这类消息(即不想当国王),这与查尔斯的个性有关。在专访文章中作者描述查尔斯“身在巨大的矛盾之中,被认为孤傲、骄纵,虽身处上层社会被大群人包围,但其实却是个深深地感到孤独的人,他绝不会轻易向人敞开心扉”。因此,分析人士认为,这样的个性很容易令外界产生联想。

虽然查尔斯的声望一直受到质疑,但作者迈耶认为,查尔斯并非外界想象的那样

身边没有可倾诉的朋友。迈耶说,事实上是,查尔斯身边还是有许多喜爱他的朋友。她举例说,知名的女演员埃玛·汤普森在受访时就曾说,与老友查尔斯跳舞“明显是一种享受”。

当外界传出查尔斯不愿意当英国的国王,且形容当国王如同“蹲监狱”一样时,查尔斯明显急了。他让他的发言人作出了即时的澄清,提请人们注意他根本没有不想当国王这个意思。综合

## 日本东北地区发生7.1级地震

日本东北地区26日凌晨发生7.1级地震,日本气象厅随即向福岛县、岩手县和千叶县等地太平洋沿岸地区发出海啸预警,目前暂无人员伤亡和财产损失的报告。

据日本气象厅观测,地震发生于当地时间2时10分(北京时间1时10分),震中位于福岛县近海,具体地点是北纬37.2度、东经144.6度的牡鹿半岛东南海域,震源深度约10公里。地震发生时,福岛县、宫城县和茨城县等地有强烈震感,东京都、千叶县和神奈川县等地也有明显震感。地震引发了海啸,观察到的海啸最大高度为40厘米。

日本气象厅最初报告此次地震的震级为6.8级,后修正为7.1级。

据日本广播协会电视台报道,地震发生后,福岛县的福岛第一和第二核电站、宫城县女川核电站、茨城县东海第二核电站没有发生异常。据新华社

## 俄法律规定亲友要为恐怖分子“埋单”

俄罗斯议会25日通过的一项法律规定,亲友应为恐怖分子的行为承担责任,赔偿其造成的损失。

俄罗斯国家杜马、即议会下院当天通过总统弗拉基米尔·普京提交的《关于与恐怖主义作斗争新措施法》。

根据这项法律,恐怖分子实施恐怖活动所造成物质和精神损失应由本人及其配偶、亲属和朋友赔偿,除非他们能证明各自资金、贵重物品和其他财产不是来自该恐怖分子的恐怖活动。

这项法律还对恐怖训练受训者、恐怖团体的组织和参与者、公开呼吁实施恐怖活动者,以及参加境内外非法武装团体者应受的刑期和罚款金额做出规定。法律规定,俄罗斯将在联邦一级成立专门机构,负责协调和组织联邦和地方行政机构的反恐活动。据新华社

## 希腊“神秘小女孩”的身份终于查清

# 生母250欧元卖了她

一个引发全欧洲关注的神秘小女孩的身份终于弄清。据保加利亚卫生部门当地时间25日新闻发布会上证实,DNA测试显示,希腊罗姆人营地发现的金发女孩玛丽亚的亲生父母是保加利亚的罗姆人,其生母曾告诉邻居称她以250欧元卖掉了玛丽亚,因为家中还另有9个孩子。近日,这起罗姆人涉嫌绑架一名有着神秘身份的小女孩一案成为欧洲大陆的头条新闻。

上周,希腊警方在希腊中部地区一个罗姆人(即吉卜赛人)的营地调查时意外地发现了一个来历不明的金发小女孩。只见这个小女孩金发碧眼、皮肤白皙,而她的这一特征明显与她的父母不相符合。其父母一开始声称是自己所生,然而测试表明并无任何血缘关系;之后又改口称收养,但从何收养、手续何在,却又一无所知。

本案惊动了国际刑警组织,希腊警方和国际刑警组织开始向各国发布照片,联手寻找她的亲生父母,同时查找她为何远离自己的父

母的原因。当地时间25日真相终于揭晓。保加利亚卫生官员25日宣布说,DNA检验结果显示一对保加利亚的吉卜赛人夫妇正是上周在希腊发现的神秘金发女孩的亲生父母。这对夫妇的名字为萨莎·鲁赛夫和阿斯塔纳·鲁赛夫。保加利亚官员说,在他们询问这对夫妇并出示了有关照片时,他们立即从照片中认出了把孩子托付给了玛丽亚在希腊照料的养父母。

保加利亚的电视台前往该国一个吉卜赛人营地,采访了玛丽亚的亲生父母和他们的另外9个孩

子。在一贫如洗的家中,其母萨莎抱着一个红头发的孩子对采访的记者说,她和她丈夫四年前曾在希腊打工,在那里生下了玛丽亚。玛丽亚七个月大的时候,他们必须返回保加利亚,但没钱带着她回保加利亚。她解释说,当时她就把玛丽亚留给了在希腊的女工友。但有媒体报道,萨莎曾亲口告诉邻居说,她把她的女儿卖了250欧元,因为她的孩子实在太多。如果此言属实,那么她将面临该国的买卖儿童罪的指控,最高可被判无期徒刑。综合



“神秘小女孩”玛丽亚

## 谷歌秘密建造海上数据中心?

近来,停泊在美国旧金山湾金银岛附近的一艘海上驳船上赫然出现一座4层楼高的大型建筑物,引发各种猜测。美国科技网站CNET记者在一番调查后于25日撰文说,这很可能是谷歌公司正在秘密建造的海上数据中心。

CNET的报道和图片显示,这艘驳船长约76米,宽约21米。船上的建筑物由货运集装箱构成,建筑物顶上有12个貌似天线的高塔。这个建筑物尚未完工,大部分被黑色网罩覆盖。CNET记者查阅了工程所在地的租赁合同,采访了技术专家,加上对一些蛛丝马迹的分析,推测这是谷歌公司的海上数据中心项目。但谷歌对外界的相关询问不予回应。

CNET的文章介绍说,谷歌于2009年获得了海上数据中心的专利。据新华社